

СОХРАНИМ ЁЛОЧКУ

В Специальной (коррекционной) общеобразовательной школе-интернате № 22 проводится большая работа по экологическому воспитанию детей со сложной структурой нарушения, под руководством воспитателей: Надежды Николаевны Лаптевой, Натальи Анатольевны Кипровой, Валентины Борисовны Мастафановой. В программе по экологическому воспитанию питомцам школы-интерната рассказывают о родине, родной природе, бережном отношении к родному краю. И делается это в виде приближенных к реальности смысловых ситуаций, игр, экскурсий.

«Разговаривая и любопытная сорока-белобока, — рассказывает таинственным голосом Надежда Николаевна Лаптева, — оповестила всех жителей города, что река Неглинка стала такой грязной, что утки не смогут жить в её водах. Погибнут птицы, негде им будет зимовать. Что делать? Как помочь беде?». И отправляются ребяташки 1Б и 2Б классов чистить берега Неглинки.

А в другой раз неугомонная сорока-белобока сообщает, что приближаются морозы и «больше всего беспокойно за птиц — за наших воробышек, галок, синиц».

— Поможем ли мы беззащитным таким? — тревожным голосом спрашивает второклассников Наталья Анатольевна Кипрова (а во 2Б классе одни мальчики).

— Поможем! Их надо покормить, и тогда им будет легко пережить холода.

И в школе объявляется акция «Делаем запасы для птиц». Все собирают и сушат ягоды рябины, бузины, семена растений, яблок.

Школа-интернат № 22 находится в центре города, на улице Крупской и школьной традицией стала посадка деревьев вокруг школы выпускниками. А в этом году её продолжали и младшие школьники: посадили молоденькие

украшений, которые ребята мастерили на уроках и занятиях ручного труда, с воспитателями и учителями школы. Воспитатели рассказывали о том, что те деревца, которые украшают в праздник наши дома, не просто так срублены в лесу — их выращиванием занимаются в лесных хозяйствах на специально отведённых плантациях новогодних елей.

Жалко рубить ёлочки. Ради одного праздничного вечера гибнут тысячи ёлок. «Ёлочка пропала! Пропала маленькая ёлочка — повторяли, качая веточками, старые ели, дубы и берёзы. Случалось это в лесу зимой. Было утро, и деревья только что проснулись. Не стало маленькой ёлочки. Никто ничего не видел и не слышал. А на месте, где росла ёлочка, виден лишь маленький пенёк, несколько жёлтых щепок да сломанных веточек. Вот и всё, что осталось от ёлочки», — прочитала эту сказку Валентина Борисовна Мастафанова и увидела, как на глаза Алёши навернулись слезы.

Как сохранить ёлочку?

Так и назвали общественную акцию: «Сохраним ёлочку». С помощью современных компьютерных технологий изготовили листовки. «В лесу родилась ёлочка... и пусть в лесу растёт!». Нарисованную компьютером ёлочку ребята раскрасили и расклеили листовки на афишных тумбах в центральной части Петрозаводска.

В планах воспитателей школы-интерната запланировано много интересных и полезных дел, мероприятий, акций по охране природы и окружающей среды. Коллектив сотрудников и детей надеется на общественную поддержку и сотрудничество заинтересованных и неравнодушных людей.

Элеонора КАШИНА,
библиотекарь школы-интерната № 22

ГОУ РК «Школа-интернат № 22»

АКЦИЯ

«СОХРАНИМ ЁЛОЧКУ»

В ЛЕСУ РОДИЛАСЬ ЁЛОЧКА...



И ПУСТЬ В ЛЕСУ РАСТЕТ!